

BV3445  
R63

#### ERRATA.

On page 119, second line from bottom, for  
"Miwaka" read "Mikawa;" for "Hinda" read  
"Hida."

Th  
and e  
and fa  
to spe  
its peo  
us con  
Thoug  
comple  
it with  
ductio  
stimul  
Christ  
towar  
inspira  
As  
and H  
the M  
words